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„Припад ни ци Вој ске Ср би је с по но сом чу ва ју се ћа -
ње на све бор це, осло бо ди о це Бе о гра да. Ва ша хе рој ска
де ла на ша су веч на ин спи ра ци ја”, упи сао је у спо мен-
књи гу ге не рал Ми ле тић.

Осло бо ди о ци ма Бе о гра да у Дру гом свет ском ра ту
по шту су ода ле и де ле га ци је, гра да Бе о гра да, СУБ НОР-а,
Ми ни стар ства ра да и со ци јал не по ли ти ке, ам ба са да Ру -
ске Фе де ра ци је, Укра ји не, Бе ло ру си је, Азeрбеј џа на и по -
ро ди це по ги ну лих осло бо ди ла ца Бе о гра да.

Де ле га ци ја Ми ни стар ства од бра не и Вој ске Ср би је,
ко ју је пред во дио др жав ни се кре тар Игор Јо ви чић, по ло -
жи ла је ве нац крај Спо ме ни ка стра да лим со вјет ским ве -
те ра ни ма на Ава ли.

На кон ви ше днев них кр ва вих и те шких бор би при пад -
ни ци На род но о сло бо ди лач ке вој ске Ју го сла ви је, по мог ну -
ти со вјет ским са ве зни ци ма, осло бо ди ли су 20. ок то бра
1944. глав ни град Ср би је и ти ме окон ча ли че тво ро го ди -
шњи пе ри од оку па ци је, то ком ко га је стра дао ве ли ки број
Бе о гра ђа на, док је град пре тр пео те шка ра за ра ња. ƒ
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П
ред сед ник Ре пу бли ке Ср би је Бо рис Та дић,
по во дом 67. го ди шњи це осло бо ђе ња Бе о -
гра да у Дру гом свет ском ра ту, по ло жио је
20. ок то бра ве нац на Спо ме ник осло бо ди о -
ци ма Бе о гра да.

Председ ник Ср би је по ло жио је ве нац уз др жав не и
вој не по ча сти, по ча сни строј Гар де Вој ске Ср би је и у при -
су ству гра до на чел ни ка Бе о гра да Дра га на Ђи ла са.

У спо мен-књи гу на Спо мен-гро бљу осло бо ди ла ца Бе -
о гра да, пред сед ник Та дић је упи сао: „Сла ва хе ро ји ма и
осло бо ди о ци ма Бе о гра да! Сла ва они ма чи ји је жи вот пре -
стао да би наш от по чео. Сла ва сви ма ко ји су Ср би ју учи -
ни ли зе мљом ан ти фа ши зма.“

Вен це на Спо ме ник осло бо ди о ци ма Бе о гра да и Спо -
ме ник цр ве но ар меј цу по ло жи ла је и де ле га ци ја Ми ни -
стар ства од бра не и Вој ске Ср би је, ко ју је пред во дио на -
чел ник Ге не рал шта ба ге не рал Ми ло је Ми ле тић. Де ле га -
ци ју су чи ни ли ко ман дант Ко ман де за обу ку ге не рал-пот -
пу ков ник Алек сан дар Жив ко вић и за ме ник ко ман дан та
ВиП ВО бри гад ни ге не рал Сре то Ма ли но вић.
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